

广告


**聚通装潢**  
值得信赖的家装服务商


官方公众号

2020上海设计节

# 9月家装购物节

9.5-9.6 9:00-17:00 咨询热线:400-015-6699

百家宜装潢建材交易中心 浦东南路1630号(近浦电路)

**200元**  
厨电现金抵用券  
凭本报样现场签到  
即可领取

 户型解说  
案例鉴赏  
智能家居  
软装设计

## 26年专注个性化装修 100+组设计师现场咨询

100%原创设计 解决功能、效果、舒适、安全四大难题


 展会抢好礼  
万元装修补贴大放送

5000元品牌建材抵用券



6000元软装、智能现金券



展会地址: 浦东南路1630号

轨交:4号线塘桥站/6号线浦电路  
公交:01路、314路、607路、789路、  
82路、981路、985路、992路沪南线

聚通装潢  
值得信赖的家装服务商

不忘初心, 方得始终。26年来, 因为装修, 聚通和成千上万的客户相遇、相知, 成为了朋友。朋友之间的感动是相互的, 聚通的真诚服务感动了客户, 而客户的惺惺相惜也时常让我们深受触动。

**郑老师:****疫情下遭遇困境, 幸有聚通勇于担当**

不久前, 我们收到了一段来自大众点评聚通装潢西区旗舰店店铺评论区的客户留言。这段客户手打的留言, 洋洋洒洒近两千字, 字里行间, 饱含真情切意。

客户郑女士是一位小学老师, 去年年底, 面临装修。在对比了多家装修公司之后, 始终无法放心托付。这时, 父母提出建议: “为什么不找聚通呢? ”于是, 郑老师尝试着拨通了聚通的联系电话, 并由此展开了装修之旅。

年初, 一场疫情突如其来, 各行各业被迫陷入停滞, 装修行业也不例外。郑老师家原本进行中的装修也被迫停工。对于郑老师一家来说, 工程停工带来的影响很大, 生活节奏完全被打乱。想到后续也不知如何是好, 郑老师一度产生了放弃装修的念头。

就在这个时候, 聚通装潢西区分公司总经理高总了解到了客户面临的情况。在由高总主持的工作会议上, 他当场拨通了工程主管的电话, 说道: “现在是疫情期间, 你那里可否安排合适的工程队? 如果没有, 就你了。”高总掷地有声的话语消散了客户不安、压抑的情绪, 帮助客户重拾起装修的信心。郑老师回忆道: “三月底的天还很寒冷, 但是我和家人的心, 却在这个会议室里慢慢变得温暖。”

此后, 聚通装潢设计师李翔以火速、精确的速度规划图纸。聚通也严格遵守国家复工要求, 等待施工队全员完成自行隔离后再把工地交付给他们。



在施工过程中, 工程主管于汝进, 项目经理钱培生带领的施工团队也给郑老师留下了温暖、难忘的回忆。说起施工的点点滴滴, 郑老师如数家珍。对于每位施工人员, 她都能叫出名字, 并且清楚地记得他们负责的工作内

容, 以及他们工作上的闪光点。

郑老师还对聚通送出一段寄语: 家装行业关乎民生, 家之往, 心之往, 聚通在行业中担当此重任实在不易, 我们非常感恩, 希望聚通越来越好, 让更多老百姓放心地将“住”交付给你们, 最终实现安居乐业的理想。她说: “如果还有装修的机会, 我也会再一次选择聚通。”

**郑先生: 因设计相识, 被服务感动**

客户郑先生是通过朋友介绍找到的聚通, 当时的设计师是聚通东区分公司设计师方明玲老师。方老师第一次上门量房就给郑先生留下了良好的印象, 他回忆道: “之前几家公司也来量了房, 但都很快速的量完尺寸就走了, 接着让我等设计方案, 方设计师当时给我的感觉不一样, 她很专业, 而且会和我充分沟通, 了解我的需求。”但真正让郑先生决定选择聚通的原因, 是量房之后, 设计师为他制作的设计方案。

郑先生这次装修也是为了给孩子一个更好的成长环境。同样作为母亲的方老师深有感触, 她站在客户的角度, 设身处地为张先生打造了一个兼具实用性与美观性, 既贴近生活又能满足不同需求的设计方案。这套用心的设计方案让张先生眼前一亮, 他表示: “确实不错, 可以看出来设计师很认真地考虑了我们的需求, 并且花了很多心思。”于是, 在看过方案以后, 张先生决定把装修交给聚通。

准备施工后, 由设计师、项目经理, 施工队长以及施工监管人员组成的服务团队开始了紧锣密鼓的交底、筹备工作, 同时建立微信群。通过微信群, 郑先生可以随时联系负责人, 施工队长也能及时更新、汇报施工节点和现场状况。

郑先生表示: “工人师傅给我们提供了很多建议, 很多我们不会注意到的细节, 他们都主动提出来。张琪兆师傅给我们家做的水电隐蔽工程, 尤其是防水特别好。后来相处久了, 我们就像朋友一样。”

去年年底, 装修顺利竣工了, 郑先生自己添置了一些家具。面对家具的安装问题, 他想到了聚通, 于是再次找到施工队长张琪兆师傅。然而由于疫情耽搁, 安装工作一直没有进行, 但张师傅把这件事放在了心里。



一段时间之后, 客户也没再提起, 张师傅几次主动询问: “情况怎么样了? 什么时候需要上门处理?”客户开玩笑道: “我都不着急, 你着急什么呢? 不找你不是应该高兴吗?”张师傅却回答: “事情没弄完, 心里不舒服。”



其实, 聚通和很多客户在装修后依然保持着联系, 即使是竣工后, 聚通也一样竭尽全力地帮助客户解决问题, 用聚通人的话来说就是: “竣工不代表结束, 一次装修, 一生朋友!”

**柳女士: 个性设计, 寓见幸福**

8月25日, 入住新家的柳女士邀请设计师张佩与项目经理吴雨运到新家做客, 同行的过程中, 她向我们分享了这次充满喜悦的装修经历。

柳女士家是幸福的三代同堂之家, 对于装修, 一家人是处于完全不懂的状态。在咨询过很多装修公司后, 柳女士一家最终在三个公司里犹豫不决, 其中包括聚通。

A公司和B公司的设计师几乎不对房型做改动, 各方面以柳女士的意见为主导, 碰到柳女士也拿不准的问题, 往往试探着迎合。但对于柳女士和家人而言, 这样一套相对较好的房型就真的没有需要改善的地方吗? 她觉得并不是。

直到聚通装潢设计师张佩老师上门量房, 张老师在看过房型以后, 当即指出了几个需要优化的位置, 并对房屋整体的格局划分, 功能规划提出了自己的见解和建议。

这让柳女士和家人耳目一新, 她说: “之前, 我们都觉得这个房子房型虽好, 但是有些地方还是有点奇怪的, 其他设计师都没有

想过要改这几个地方, 听张佩老师这么一讲, 我们觉得豁然开朗。”

如今, 柳女士已经顺利入住新家, 提起设计师的巧思, 她一边带我们参观一边讲解:

“我儿子的房间原本是在现在书房的位置, 但那个房间靠北。张佩老师建议, 小孩子的房间还是朝南更利于成长。朝南的房间原本很小, 张老师改动了墙体和阳台。现在这房间不仅朝南采光特别好, 看起来也一点都不小。”



“我父母的房间原本也是比较小的, 设计师改造了进户门厅, 加大了空间, 考虑到老人的生活习惯, 还专门设计了大阳台, 让房间特别明亮, 平时晾晒也很方便。”



厨房设计也让一家人很满意。设计师将可能闲置的阳台打通, 与厨房合并, 加大了厨房的利用空间。在此基础上, 做了中西厨结合的设计, 外厨是包含一个吧台的开放式厨房, 内厨是五脏俱全的中式厨房, 满足一家人不同的烹调习惯。

当被问及是否有其他建议需要反馈时, 柳女士说: “说实话, 我之前一直觉得装修肯定是麻烦的, 心里还是很担心的。装修前, 我对设计师说, ‘你可以直接告诉我会遇到什么样的问题, 让我有个心理准备。’当时, 设计师对我说, ‘不会的, 我们是老品牌了, 一定负责到底, 你放心好了。’我当时还将信将疑, 后来整个装修过程, 我是真的一点也没操心, 非常顺利, 我也觉得很意外。”

聚通装潢——老朋友, 信得过。

 老朋友  
信得过